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Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro pelas dezanove horas,

realizou-se nas instalações da Junta de Freguesia de Santo António da Serra, Concelho de

Machico, uma sessão ordinária da Assembleia de Freguesia, com a seguinte ordem de

trabalhos:

Primeiro Ponto: Leitura e votação da ala anterior

Segundo Ponto: Apresentação, apreciação e votação do orçamento e plano plurianual de

investimentos para o ano económico de dois mil e vinte e cinco.

Terceiro Ponto: Apresentação, apreciação e votação do Plano de Atividades para o ano

económico de dois rnil e vinte e cinco.

Ouarto Ponto: Apresentação e apreciação do Regulamento e Tabela Geral de Taxas e

Licenças da Freguesia.

Quinto Ponto: Apresentação e apreciação do Regulamento da Norma de Controlo interno

para o ano de dois mil e vinte e cinco.

Sexto Ponto: Apresentação, apreciação e votação do mapa de pessoal para o ano de dois mil

e vinte e cinco.

Sétimo Ponto: Outros assuntos de interesse paraa Freguesia.

Faltou a esta sessão, a representante do PS Maria de Fátima Gouveia Aguiar. por motivos

profissionais. Atendendo ao argumento, foi unanimemente deliberado justificar afalta.

Após declarada aberta a sessão pelo Senhor Presidente da Assembleia, iniciou-se, de imediato

o trabalho, com a análise do primeiro ponto, assim, procedeu-se à leitura e votação da ata

anterior, tendo a mesma sido aprovada por unanimidade.

Relativarnente ao segundo ponto da ordem de trabalhos, Apresentaçáo, apreciação e votação

do orçamento e plano plurianual de investimentos para o ano económico de dois mil e vinte e

cinco. O Presidente da Junta, salientou que de acordo com o Estatuto da Oposição, os

representantes titulares do PS e JPP foram chamados a se pronunciar sobre o Orçamento,

aproveitando para agradecer, a colaboração. O orçamento prevê o valor total de receitas e

despesas de cento e dezanove mil, oitocentos e quarenta e dois euros. Após a apresentação, o

Presidente da Mesa da Assembleia, solicitou a votação dos documentos, os quais, foram

votados e aprovados por maioria com abstenção do elemento do JPP

No terceiro ponto, foi apresentado o Plano de Atividades para o ano económico de dois mil e
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vinte e cinco. O documento foi votado e aprovado por unanimidade.
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Relativamente ao quarto ponto, foi apresentado o Regulamento e Tabela Geral de Taxas " 

tt\
Licenças da Freguesia. O Executivo da Junta de Freguesia propôs a manutenção dos valores

da tabela das Taxas e Licenças da Freguesia. Esta proposta foi aprovada por unanimidade. ----

No quinto ponto, o executivo da Junta de Freguesia apresentou o Regulamento da Norma de

Controlo interno para o ano de dois mil e vinte e cinco.

Relativamente ao sexto ponto. foi apresentado o mapa de pessoal para o ano de dois mil e

vinte e cinco Atendendo ao acréscimo de tarefas e competências atribuídas à Junta de

Freguesia e considerando a pertinência da sua atividade que se pretende que seja eficaz e de

qualidade, o executivo da Junta de Freguesia apresentou o mapa de pessoal que prevê a

criação de uma vaga na área administrativa, para fazer face às respetivas exigências. O

documento foi votado e aprovado por unanimidade.

No sétimo ponto. outros assuntos de interesse para a Freguesia, foram abordadas as atividades

da Junta de Freguesia e as respetivas contas, relativas ao último trimestre do corrente ano.

Relativamente às atividades da junta, destacam-se, as seguintes:

A presença na Assembleia Municipal extraordiníria do dia seis de novembro de dois mil e

vinte e quatro cujo tema de debate foi sobre o estado do Município, em que o presidente da

junta interveio acerca do mau estado em que se encontrarn os caminhos rnunicipais na nossa

Freguesia, alertando que há camiúo que em onze anos nunca sofreram qualquer intervenção

por parte do município

No dia dez de novembro de dois mil e vinte e quatro, reunião em reunião Com Sra. Secretária

Regional de Inclusão, Trabalho e Juventude, sobre alguns temas pendentes para a nossa

Freguesia como as obras de ampliação do lar nossa Sra. do Bom Caminho, no âmbito do

PRR, situação do nosso arrnazém que está atualmente em situação provisória, entre outros

assuntos.

A participação na gala de entrega de prémios da Associaçáo de atletismo da Madeira,

representando a junta e na qualidade de diretor de prova, Tony Filipe Melim Gouveia onde

nos foi entregue o premio da melhor organrzação de trail da Região Autónoma da Madeira no

ano de 2023, organização em parceria com o Ludens Machico, que tem contado com a ajuda

preciosa de muitos voluntários e patrocinadores, que realmente merecem este

reconhecimento, em nome da Freguesia, muito obrigado a todos.----

Em colaboração com escola da freguesia, foram oferecidas castanhas para a comemoração do

São Martiúo ercalização do magusto

A contínua limpeza dos camiúos, veredas, passeios públicos e ajardinados, parque infantil,

largo da igreja e jardim junto á rotunda. Colaboração da junta com morador do caminho

Ferreiro José Alves (Ismael Alves) com a cedência de alguns materiais de desgaste e
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combustível para as máquinas, que contribuí para que este caminho esteja em bom estado de

circulação, Apesar de ser um caminho Municipal, a Junta de Freguesia tem assumido a

responsabilidade da hmpeza. uma vez que a Càmara há muito tempo não faz qualquer

intervenção nem liga aos inúmeros pedidos de limpeza feitos, a exemplo de outros caminhos

da Freguesia.

Semanalmente os abrigos de passageiros e espaços junto aos contentores de lixo e arredores

da escola tem a hmpeza assegurada pelos funcionários da junta.

Nada mais havendo a acrescentar, o Presidente da Mesa deu por encerrada a sessão às 20h30,

da qual se exarou a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa da

Assembleia de Freguesia.

Presidente da Mesa de Assembleia

Primeiro Secretário

Segundo Secretário
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